

“无比感谢党和政府派给我们村一位好书记……” 一封给第一书记的点赞信

本报讯（最泰安安全媒体记者 王玉 通讯员 周逸帆）“我们是大石桥村的部分党员、群众代表，无比感谢党和政府派给我们村一位好书记……”近日，一封“联名信”在肥城市孙伯镇大石桥村的村民中间传递开来，短短1天时间，50余名党员和群众代表在上面留下了自己的名字，随后，这封“联名信”被送到组织室。纸短情长，这封特别的感谢信，饱含深情地表达了全村对驻村第一书记王兆强的赞扬和感谢。

王兆强在孙伯镇的驻村工作是从2019年10月开始的。到镇之后，他先后担任莲花峪村和大石桥村第一书记。他因地制宜，帮扶帮到“点”上，扎根摸底，驻村“驻”进群众心里，用实际行动展现“第一担当”，推动村级工作走上新台阶。

初到莲花峪村时，王兆强的工作并不顺利，不少老百姓面对新来的“当家人”并不买账。作为电力

企业职工，王兆强决定从电力建设着手，解决群众的日常用电问题。他四处争取项目、跑资金，累计引入资金400余万元，安装光伏路灯，新上400千伏安箱变2台、改造低压电缆2580米，提升了整体配电网可靠运行水平，建成了结构合理、技术先进、安全可靠、智能高效的现代农村电网，实现全镇配电自动化覆盖率100%、绝缘化率95%以上、联络率80%以上。除此之外，他还带着村里的农副产品参加农产品推荐会，村里的核桃、樱桃等农产品成功进入国网公司“惠农帮”平台。他引进智慧农业项目，转包旧村复垦土地15公顷，每年为村集体增收18万元。他对上争取资金，硬化社区部分道路，在老村南面打井，方便群众灌溉，通过三资清理清出“四荒”7公顷，使莲花峪村集体增收有了后劲。

“对于王书记，起初我们很多人并不信任。但随着光伏路灯的装

配、村史馆的建成、通水通电的实现，以及生活环境的日益优美，我们对王书记已经完全信任了。”莲花峪村村民感慨道。

在完成脱贫攻坚驻村工作后，因驻村工作经验丰富，王兆强在2021年10月被组织指派到大石桥村担任第一书记。驻村一年的时间里，他深入调查研究，制定乡村振兴发展规划，协助村里安装光伏路灯100套，在大桥南侧打地基、垫土3525立方米、铺花砖1200平方米，修缮办公场所房间29间。“王书记一到我们村，就把这里当成自己家，他天天待在村子里，走街串户，找群众谈心、了解情况。这一年他给村里办了很多实实在在的好事实事。”提起驻村第一书记，大石桥村支部书记孙维成竖起了大拇指。

“我也是农村出来的，知道群众的所需所盼，既然组织认可我，我就到人民群众最需要的地方去，倾尽全力让村里有个大变化。”王兆强说。

居民家中燃气炉故障，做饭成了难题 街道、社区帮买炉子送到家中



李兴波（右）与街道、社区工作人员为居民送燃气炉。
最泰安安全媒体记者 隋翔 摄

本报讯（最泰安安全媒体记者 张汶宁）近日，泰山区财源街道大桥社区一户居民家中燃气炉出现故障，做饭遇难题，大桥社区第一时间协调商户为居民送去新的燃气炉，社区的暖心服务受到了辖区居民称赞。

“喂，您好，是社区吗？我家燃气炉灶坏了，现在居家不方便出去，我们非常着急，没法做饭，问了几家卖炉具的门店都暂时没有营业，咋办？”近日，大桥社区工作人员接到了辖区三联小区居民的求助电话。当时，包保社区的财源街道机关干部李兴波正在三联小区核酸检测点维持秩序，听说有居民给社区服务中心打电话求助后，李兴波主动请缨，义务为居民“跑腿”。李兴波第一时间联系了附近家电批发市场的商户，由于商户并未营

业，李兴波驾车去往商户家中，经过一番协调，最终将燃气炉买好后拉回了三联小区，随后，在社区工作人员的帮助下，大家一起将新的燃气炉送至居民家中。

“真的太感谢你们了，不然我们连午饭都没法做了。”居民对李兴波和街道、社区工作人员连连致谢。“特殊时期，我们竭尽全力帮助居民解决各种生活上遇到的困难和问题，有什么事，您尽管说。”在临走前，李兴波还不忘叮嘱居民一定要注意冬季用气安全。

为及时应对突发状况，财源街道包保大桥社区的机关干部同社区全体工作人员一起舍小家顾大家，尽可能帮助辖区内的居民解决各种生活难题，为居民输送“安全感”，让居民更加安心。

开展“一对一”包保服务、“点对点”送药 天平街道提升志愿服务精准化水平

本报讯（最泰安安全媒体记者 徐文莉）近日，岱岳区天平街道持续开展八个“一对一”志愿服务活动，广泛发动街道、村（居）、网格志愿服务队伍，为辖区居民送上暖心关怀，进一步提升志愿服务精准化水平。

“您好，我心脏疼得厉害，可能需要去医院……”近日，九女山社区工作人员吴秀娟接到辖区居民求助电话后，第一时间带领公益岗同事来到群众家中。“这名居民有心脏病史，家人都不在泰安，此前她刚拨打了报备电话，说身体不适。”吴秀娟说，街道和社区在了解情况后非常重视，她第一时间前往居民家

中进行了探望。此后，吴秀娟一直与对方保持联系。“我们赶到居民家里时，她非常难受，满头是汗。”吴秀娟告诉记者，在严格遵循疫情防控要求的前提下，社区迅速行动，以“车辆点对点、中途不下车”的闭环方式，送居民前往附近医院就医，社区网格员和公益岗人员全程陪同，直到这位居民找到陪护的朋友才安心离开。

在碧桂园小区，一名独自居住的居民在突发心梗后，第一时间拨打了社区的报备电话。“接到居民电话后，社区第一时间联系物业，派工作人员赶到居民家中，护送居民到医院，我们直接

赶赴医院和居民汇合。”吴秀娟说，医生通过抽血、做心电图和心脏造影，确定这名居民心梗发作，社区和物业的快速响应，为居民赢得了抢救时间。

天平街道工作人员说，天平街道在落实各项疫情防控措施的同时，积极发挥社区志愿者队伍八个“一对一”精准服务作用，提前摸排孤寡老人、残障人士、生活困难群体以及独自居住的群众，推行“定期、定点、定人”服务模式，通过“一对一”包保服务、“点对点”送药等行动科学有序地开展志愿服务工作，将志愿服务做到群众的心坎上。

凤凰社区—— “党建+文明+信用” 用积分兑换树新风

本报讯（最泰安安全媒体记者 池彦明）“我这个季度是满分，可以兑换一瓶洗衣液。参与志愿服务，维护公共卫生，就能获得积分，兑换日用品，这个活动很简单，大家都能参与。”泰安高新区北集坡街道凤凰社区居民张女士高兴地说。近日，凤凰社区“党建+文明+信用”积分兑换活动在社区党群服务中心举行，社区准备了洗衣液、肥皂、洗衣粉、口罩等作为兑换物品。

据了解，这是社区开展的第四季度积分兑换活动。除兑换积分外，社区还现场征集了居民在社区文化、教育、安全等方面的意见。“在今后的工作中，我们将逐步建立居民意见和问题台账，逐一挂号解决，不断提高居民的满意度和幸福感。”凤凰社区相关负责人表示。

马庄镇—— 志愿者开展关爱活动 老年人感受冬日温情

本报讯（最泰安安全媒体记者 李皓若）近日，岱岳区马庄镇开展“关爱老人 情暖冬日”活动，将关怀和温暖送到老年人家中。

志愿者为老人们送去蔬菜、大米等生活必需品，为他们讲解冬季防一氧化碳中毒、用火用电用气等方面的安全知识，全面细致排查老人家中用火、用电和燃气方面的安全隐患。针对慢性病人、独居老人等特殊群体的用药需求，志愿者表示将持续做好服务工作，及时将药物配送上门，让老年人感受到浓浓暖意，营造老有所养、老有所敬、老有所爱、老有所助的良好社会氛围。

市供销社机关 选派第一书记 为党员送学上门

本报讯（最泰安安全媒体记者 杨文洁）为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，全力推动党的二十大精神走深走实，近日，市供销社机关选派第一书记封光亮，在任职村岱岳区夏张镇尹家庄村开展“情暖党员 送学上门”活动，引领驻村党员不断汲取奋进力量，深入学习党的二十大精神的基本内容、核心要义等。

此次活动充分利用第一书记身在基层、了解群众的优势，将党的二十大精神面对面、心贴心地传递给村里的党员群众。第一书记带队走进党员家中，与党员促膝长谈，为党员讲解了党的二十大精神相关内容，并与党员分享学什么、如何学、如何深入学，号召他们发挥党员先锋模范作用，多做群众宣传引导工作，为乡村的发展建设建言献策。